

## „Магаданский концерт“

«Магаданский концерт» — так называется новая эстрадная программа артистов областного музыкально-драматического театра имени Максима Горького, с которой они выехали на гастроль по Чукотке.

Артисты уже выступили перед зрителями Марково и Шахтерского. Очень тепло встретили гостей анадырцы.

В окружном центре гости из Магадана дали три концерта.

Большим неизменным успехом пользуется уже известный чукотскому зрителю исполнитель лирических песен тенор Виктор Розанов. Тепло принята и молодая певица Юлия Горбатова. Темпераментно исполнили отрывки из балетных спектаклей артисты балета Жанна Телятникова, Валентина Пурихова и Геннадий Анискин.

Порадовал зрителей классической музыкой виолончелист Всеволод Городецкий. Не были забыты и любители вечно молодого жанра оперетты, с ариями из которого выступили артисты Марина Бойко и Валерий Скиба.

В программе концерта выступления инструментального квартета, песни советских композиторов в исполнении Геннадия Перцева.

В концерте магаданских артистов принимает участие артист Всесоюзного концертно-гастрольного объединения Ефим Карпманский. Жизнерадостное искусство артиста — конферанс, интермедии, музыкальные фельетоны — постоянно сопровождалось заслуженными аплодисментами.

После выступлений в Анадыре участники «магаданского концерта» выезжают в Беринговский. (Наш корр.).

### ПЕРВЫЙ ПАРОХОД

ВЧЕРА В ПОРТ  
ПРИШЕЛ ПЕРВЫЙ  
«ЧАЙКОВСКИЙ».

АНАДЫРЬ  
ПАРОХОД  
БОЛЬШАЯ

НАВИГАЦИЯ В АНАДЫРСКОМ  
ЛИМАНЕ НАЧАЛАСЬ.

Советская Чукотка 23 ИЮН 1964